

**СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
КАЛИНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ХОМУТОВСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

с. Калиновка

от 5 марта 2024г. № 45/163

**Об отчёте Главы Калиновского сельсовета
Хомутовского района о результатах деятельности
Администрации Калиновского сельсовета Хомутовского
района за период 2019-2023 года.**

Заслушав и обсудив представленный Главой Калиновского сельсовета Хомутовского района Ю.А. Сысоевым отчет о результатах деятельности Администрации Калиновского сельсовета Хомутовского района за период 2019-2023 годы, в соответствии с Уставом муниципального образования «Калиновский сельсовет» Хомутовского района Курской области, Собрание депутатов Калиновского сельсовета Хомутовского района **РЕШИЛО:**

1. Утвердить отчет Главы Калиновского сельсовета Хомутовского района Ю.А. Сысоева о результатах деятельности Администрации Калиновского сельсовета Хомутовского района за 2019-2023 годы.

2. Признать деятельность Администрации Калиновского сельсовета Хомутовского района за 2019-2023 годы - удовлетворительной.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит размещению на официальном сайте Администрации Калиновского сельсовета Хомутовского района Курской области в сети «Интернет».

Председатель Собрания депутатов
Калиновского сельсовета
Хомутовского района

Н.Н Тюленева

Глава Калиновского сельсовета
Хомутовского района

Ю.А.Сысоев

Отчёт
Главы Калиновского сельсовета Хомутовского района о
результатах своей деятельности и деятельности
Администрации Калиновского сельсовета Хомутовского района
за 2019- 2023 год

Уважаемые депутаты, жители сельсовета!

Сегодня я представляю отчет о работе Администрации Калиновского сельсовета за период 2019-2023 год. Несмотря на сложную социально-экономическую ситуацию, связанную с введением ограничительных мер в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, геополитическую ситуацию, возникшую в связи с проведением специальной военной операции, введением санкционных мер со стороны западных стран, а также связанную с приграничным положением региона, работа направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года №131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и основная цель деятельности администрации в целом за последние годы показало хорошие результаты.

Калиновский сельсовет Хомутовского района расположен на территории общей площадью 193,84 кв. км. В состав Калиновского сельсовета входят 18 населенных пунктов. Количество домовладений – 782, численность постоянного населения по состоянию на 31 декабря 2023 г., по данным похозяйственного учета, составляет 1482 человека. Общая площадь земель сельскохозяйственного назначения на территории Калиновского сельсовета 163,5 кв.км. На территории поселения зарегистрированы сельхозпредприятия: ООО «Сапфир- Агро», ООО «Агрокультура-Курск» и фермерские хозяйства: Горлова А.В., Лошкарева В.А., Лобынцева А.П., Субботиных А.Н. и Ю.Н., Захарова Г.Н., Богатырева С.Н. и другие. На территории Калиновского сельсовета находятся образовательные учреждения: - МКОУ «Калиновская средняя общеобразовательная школа», Жеденовский филиал «МКОУ «Калиновская средняя общеобразовательная школа», ОБПОУ «Областной многопрофильный колледж имени Даниила Гранина», и дошкольное детское учреждение - детский сад «Калинка». Сферу здравоохранения составляют: ФАП с. Жеденовка, ФАП с. Калиновка на котором за период коронавирусной инфекции было провакцинировано 1202 человека. Население обслуживают тринадцать точек розничной торговли и один аптечный пункт. Организацию досуга населения обеспечивал МКУК «Калиновский ЦСДК» с филиалами который в 2022 году был ликвидирован и с января 2023 года организацией досуга обеспечивают филиалы Хомутовского ДНТ «Калиновский СДК» и «Жеденовский СДК» и шесть сельских библиотек.

За период 2019-2023 годов Собрание депутатов Калиновского сельсовета провело 66 заседаний, на которые администрация сельсовета подготовила и вынесла 276 вопросов по основным направлениям деятельности, закрепленных Федеральным законом № 131-ФЗ и Уставом муниципального образования «Калиновского сельсовета». Основные вопросы, которые рассмотрены собранием депутатов: о внесении изменений и дополнений в бюджет муниципального образования «Калиновский сельсовет», внесение изменений в Устав муниципального образования «Калиновский сельсовет», выделение денежных средств на благоустройство территорий и материально технические ценности МО «Калиновский сельсовет»

В Калиновском сельсовете проживает 14 многодетных семей, в которых воспитывается 53 ребенка. Администрацией Калиновского сельсовета проводились рейды многодетных, малообеспеченных и семей социального риска для проведения социальной разъяснительной работы. На территории поселения проживают труженики тыла и дети войны- 47 человек.

Администрацией сельсовета организовывались и проводились месячники и субботники по уборке мусора и благоустройству территории Калиновского сельсовета. Спасибо жителям, с пониманием относящихся к стремлению Администрации сделать поселение чище. Регулярно производилось скашивание сорной растительности и выпиливание сухих деревьев во всех населенных пунктах. В селе Калиновка систематически выкашивались парк, территория вокруг здания ДК, тротуаров и дорог.

К 9 мая ежегодно в населенных пунктах сельсовета производился ремонт памятников погибшим в годы ВОВ.

В сельских поселениях муниципального образования «Калиновский сельсовет» произведена установка уличного освещения: в с. Калиновка: ул. Набережная и ул. Садовая, ул. Новая Калиновка, п. Жеденовский, с. Клевень, д. Приходьково, д. Богословка, с. Амонь, с. Искра

Установлены дополнительно фонари на ул. Комсомольская, ул. Новая Калиновка, ул. 1-ый пер. им. Н.С. Хрущева.,

Регулярно производится ревизия уличного освещения и замена ламп.

Ежегодно ведется работа по благоустройству территорий:

Велась работа по ремонту колодцев:

в д. Приходьково – 3 колодца

п. Успенском. 1 колодец

с. Клевень – 3 колодца.

Установлены 8 электромеханических водозаборные установки в д.Приходьково-3, с. Клевень – 3, д. Михалевка – 1, с. Жеденовка – 1.

В соответствии с Соглашением о передаче части полномочий по дорожной деятельности произведена отсыпка грунтовой дороги до п. Георгиевский протяженностью 400м., с. Клевень протяженностью 400м., с. Жеденовка 370 метров, построен переезд в с. Амонь.

Были приобретены и установлены дополнительные контейнеры для сбора ТКО в с. Калиновка, в количестве 10 штук, а также приобретены и

установлены контейнеры для сбора ТКО в с. Жеденовка и п. Жеденовский. Проведились работы по межеванию земельных участков под контейнерные площадки в с. Калиновка, с. Жеденовка, п. Жеденовский.

Произведены работы по обустройству контейнерных площадок в количестве 33 штук.

На протяжении всего периода работниками администрации проводилась работа по оформлению объектов недвижимости в муниципальную собственность.

Велась работа по оформлению объектов недвижимости для постановки на учёт бесхозных объектов:

Скважина и башня по ул. Садовая с. Калиновка;

Скважина ул. Комсомольская с. Калиновка;

Скважина и башня с. Амонь (около школы);

Башня с. Амонь (около больницы).

Скважина и башня п. Культпросвет;

Ведется работа по выпилровке старых деревьев, в том числе по заявлениям граждан.

Была проведена координация территориальных зон территории муниципального образования «Калиновский сельсовет»

В собственность Хомутовского района были переданы:

-три электромеханические водозаборные установки с. Клевень, с. Искра, п. Жеденовский.

-водонапорная башня, водозаборные скважины и земельные участки по ул. Комсомольская, ул. Садовая с. Калиновка, с. Амонь.

-водозаборная скважина с. Жеденовка, с. Амонь.

На основании решения Хомутовского районного суда в течении 2021-2023 года продолжилась работа по разработке проектов обоснования размеров санитарно-защитных зон кладбищ, расположенных на территории Калиновского сельсовета.

В 2022 году проводилась работа по ликвидации подведомственной организации МКУК «Калиновский ЦСДК». В собственность муниципального района «Хомутовский район» переданы движимое и недвижимое имущество ДК Калиновка и ДК Жеденовка.

В государственную собственность Курской области передан газопровод среднего и низкого давления п. Жеденовский, с. Калиновка ул. Пионерская, ул. Комсомольская.

В постоянное (бессрочное) пользование передан земельный участок для государственной Границы.

Ведется работа по координации территориальных зон территории муниципального образования «Калиновский сельсовет», начатая с 2021 года.

Наше муниципальное образование продолжает участие в приоритетном проекте «Формирование современной городской среды».

В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Калиновском сельсовете в 2018-2024 годы» были обустроены следующие территории

- в 2019 году» были благоустроены 3 (три) дворовые территории многоквартирных домов №4 №6 по ул. Пионерской, № 9 по ул. Комсомольской с. Калиновка.

- в 2020 году была благоустроена общественная территория - тротуар по ул. Комсомольской с. Калиновка.

- в 2021 году общественная территория в с. Калиновка - тротуар от ул. Комсомольской до ул. Пионерская.

- в 2022 году и проведен 1 этап благоустройства общественной территории в с. Калиновка - «Мемориал Скорбящей Матери» по ул. Новая Калиновка.

- в 2023 году и проведен 2 этап благоустройства общественной территории в с. Калиновка - «Мемориал Скорбящей Матери» по ул. Новая Калиновка.

В 2023 году произведена отсыпка фрезератором автостоянки по ул. Ленина площадью 470 кв. м.. Уложена тротуарная дорожка от филиала Хомутовского ДНТ «Калиновский СДК» до ул. Новая Калиновка площадью 130 кв.м.

Как Вам известно, Калиновский сельсовет является единственным приграничным муниципальным образованием Хомутовского района. Протяженность границы составляет 17 километров.

После начала Специальной военной операции, 24 февраля 2022 года, Администрация сельсовета проводит постоянную разъяснительную работу с населением приграничных населенных пунктов, раздает памятки и листовки, в которых поясняется, как себя вести в тех или иных ситуациях, которые могут возникнуть при обстрелах и бомбежках.

На сегодняшний день, жители Калиновского сельсовета в количестве 20 человек принимают участие в специальной военной операции. В 2023 году проводилась большая работа по переселению 2-х населенных пунктов с. Искра, д. Богословка, выдано 16 свидетельств о предоставлении выплаты на приобретение или строительство жилого помещения.

Администрация сельсовета находится в постоянном взаимодействии с Пограничной службой и силами Министерства обороны, находящимися на территории Калиновского сельсовета. Проводится ежедневный мониторинг оперативной обстановки. Администрация совместно с населением оказывает посильную помощь военнослужащим, находящимся на территории сельсовета.

В ноябре 2022 года на территории муниципального образования создана и действует народная дружина «НД Калиновского сельсовета», в количестве 66 человек. В задачи народной дружины входит охрана общественного порядка и объектов жизнеобеспечения в населенных пунктах Калиновского сельсовета и Хомутовского района в целом. Данная работа проводится в тесном взаимодействии с Комитетом Региональной безопасности Курской области, Министерством внутренних дел Курской области и Администрацией Хомутовского района.

По результатам работы за 2023 год народная дружина «НД Калиновского сельсовета» признана лучшей в Курской области и награждена дипломом и кубком.

Деятельность администрации сельсовета:

В соответствии с Приказом Минсельхоза РФ от 11 октября 2010 г. № 345 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг органами местного самоуправления поселений и органами местного самоуправления городских округов», ведутся похозяйственные книги. Специалистами администрации осуществляется приём граждан по следующим вопросам: - выдача справок и документов на основании данных из похозяйственных книг, за отчетный период выдано – 3950 справок. Принято 408 постановлений и 152 распоряжения Администрации Калиновского сельсовета. За отчетный период в администрацию поступило 64 письменных и 55 устных обращений. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». В основном это вопросы по водоснабжению населенных пунктов, ремонту дорог, уличному освещению, спиливанию деревьев, отлову безнадзорных животных.

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации используется официальный сайт Администрации Калиновского сельсовета, где размещаются график приема главы и сотрудников администрации, нормативные документы, новости, объявления и многое другое. Основной задачей сайта явилась необходимость обеспечения гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления и принимаемых ими решений, что является необходимым условием и залогом успешного социально-экономического развития территории.

Досуг и библиотечное обслуживание населения:

В социальном развитии нашего поселения главная роль принадлежала сельским домам культуры. В целях обеспечения создания условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры были проведены мероприятия по различным направлениям: Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню, Дню защиты детей, Дню независимости России, 9 мая, Свеча Памяти, Крым Наш и другие.

Сотрудниками Администрации проводилось возложение венков к памятникам погибших воинов, без проведения митингов.

Работники библиотек занимаются краеведческой и просветительской деятельностью.

В заключении я хочу сказать слова благодарности руководителям хозяйств и предпринимателям за помощь и поддержку, оказанную в работе по выполнению плана мероприятий, направленных на улучшение жизни жителей нашего поселения. Спасибо всем за совместную работу.